

點點滴滴的回憶

610 王元超

我要畢業了，在明湖的這六年的時間，創造了無數的回憶，不管是悲傷的、快樂的、生氣的、每個都是無比珍貴的，因為這些回憶都是我在明湖的結晶。

一年級時，我什麼都不懂，就只懂得玩，所以剛進來明湖就一直搗蛋，但老師還是沒有責怪我，反而教我很多知識，並帶我認識陌生的環境，那時又交了幾個知心好友，我真的非常開心，也非常感激老師。我二年級加入了桌球隊，這是我國小最大最大的轉折點，我在那邊發現了另一個世界，在球隊裡我學會了團體生活的紀律，在那裡接觸了桌球，雖然常常被罵，但球隊就像是我家第二個家。



到了中年級，我長大了，不再天真無邪，懂得事也比較多了，開始會講一些愛來愛去的東西，男生變得很幼稚，女生變得很三八，那個時候我也被感染了，所以有點壞壞的，還好老老師幫我改邪歸正，並說我很有天份，要我努力讀書，之後我也沒有忘記老師的話，成績一直名列前茅，也立志當一個好學生，只是過了不久就變回原來的樣子，又開始跟其他男生講自己喜歡誰，或是跟同學吵架，不然就是做一些屁孩會做的事，現在想想都覺得很好笑。

四年級的時候，我的球技進步了很多，媽媽也發現我對桌球有興趣，所以教練就叫我去打打看比賽，一開始我很興奮，可是真正上場時，我已經緊張到沒辦法動了，下場後還哭了，回球隊教練就罵我，我很難過也很生氣，跟媽媽說不想打了，還好我之後又重拾信心，比賽也不會哭了。

高年級，覺得自己長大了，有叛逆的傾向，開始和長輩頂嘴，也會罵粗話了，但是我已經可以照顧自己。五年級的時候，我加入的體育班，認識了一群很棒的朋友，我們的共同點都是有體育的專長，所以相處得很愉快，每天都過得很快樂。但是現在高年級，做學長的我

就要負責任了，不能再嘻嘻哈哈，要管教學弟妹，雖然很辛苦，我卻覺得很有成就感。

看著曾經玩耍的操場，曾經學習的教室，曾經練球的地下室，還有曾經嬉笑打鬧的走廊……。要畢業了，總是會有傷感和不捨，明湖的每個角落，都有我們的點點滴滴，也都是成長的紀錄，我想跟陪伴我成長的所有人說：「謝謝你們一直以來的相伴，我永遠不會忘記你們的！」

在森林裡一個洞穴裡，住著一隻兇惡的狸貓，牠常常潛入村子趁機吃掉村民，每天大家都提心吊膽，卻沒人敢挺身而出，因為狸貓的動作非常快，總是在人們還來不及出招前就已經把村民吃掉。

然而，壞狸貓最近常常空手而回，因為村子裡家家戶戶都設了各種陷阱，狸貓雖然沒有中計，卻也無法靠近村民。狸貓並沒有因此而打消吃人的念頭。牠發現離村子不遠處有單獨一戶人家住在小木屋裡，經過暗中觀察後，狸貓發現小木屋四週沒有任何陷阱，狸貓想著：「太好了！終於可以飽餐一頓了！」傍晚，牠便動身前往那間小屋。

壞狸貓一邊走，一邊想著：「我快餓死了，都沒力氣了。萬一被抓住的話怎麼辦？……不過……，看起來那間小屋裡只住著一對老夫婦，老人家行動緩慢，應該抓不住我吧！」

很快的，狸貓就到了小木屋前，但好巧不巧，老爺爺正要出門打獵，一眼就認出鄰居們害怕的「壞狸貓」。老爺爺老當益壯，身手一點都不輸給年輕人，敏捷的拿出隨身攜帶的繩子，兩三下就制服狸貓，並把牠緊緊的捆在廚房的石柱上，對牠說：「我現在急著要出門，回來後看我怎麼收拾你！」說完便轉身出門了。

狸貓被擒氣得咬牙切齒，卻什麼也做不了，只能放棄掙扎。牠看著老奶奶又掃地又煮飯，忙得不可開交，靈機一動對老奶奶說：「奶奶啊！我看您好辛苦啊！要不要我幫幫你啊？」

老奶奶看狸貓一臉誠懇，就幫狸貓解開繩索，狸貓一被鬆綁後，就立刻吃掉老奶奶，並逃回山中。

老爺爺回家後，發現老奶奶遭遇狸貓的毒手傷心欲絕。老爺爺的哭聲傳到附近的一隻小兔子耳裡。小兔子聽見了，趕來小木屋，老爺爺告訴小兔子整件事的前因後果。小兔子聽了非常氣忿，對老爺爺說：「我一定會為奶奶報仇，老爺爺，我明天一早就出發！」

隔天清晨，小兔子跟老爺爺告別後就踏上了復仇之路。

小兔子來到狸貓的洞穴外，對狸貓說：「狸貓大哥，天氣冷了，你一定需要柴火取暖，我們一起去砍柴吧！」

兩人到山上砍柴後，兔子等狸貓身上背了一堆的木柴後，偷偷在狸貓背後點打火机，狸貓好奇的說問：「怎麼會有喀嚓喀嚓的聲音啊？」。兔子說回答：「因為這座山就叫喀嚓喀嚓山啊！」兔子說完，木柴瞬間燃起熊熊大火，狸貓痛苦的嘶吼聲在森林裡迴盪，而兔子早已不知去向。

第二天，兔子扮成藥師，去探望森林裡燙傷的狸貓，狸貓一看到兔子，生氣的說：「昨天你居然陷害我。」

「那是北山兔子幹的，我是西山的兔子，不是我啊……」兔子說。

兔子不但推得一乾二淨，還好心的說要幫狸貓擦藥。兔子在幫狸貓抹藥時，卻偷偷的抹了辣椒，狸貓痛的大哭，而兔子趁機溜之大吉。

某天，狸貓遇到正在造船的兔子，狸貓怒氣沖沖上前質問：「前幾天，是你害我吃足了苦頭。」

「什麼？我是東山的兔子，我不知道你在講什麼！」兔子擺出一副毫不知情的樣子。

狸貓半信半疑，又看到兔子在造船，忍不住好奇的問：「你為什麼要造船呢？」

「因為要捕很多魚啊！」

「既然這樣，那也幫我造一艘船吧！」

兔子一口就答應，於是用泥巴和松脂幫狸貓造了一艘船。兔子造好狸貓的船後，兩人相約出海捕魚。

捕魚時，狸貓看兔子用船槳「咚咚」的敲著他自己的船身。

「你為什麼要敲船啊？」狸貓問。

「這樣敲能吸引魚群，才能捕到很多魚啊！」

於是，狸貓有樣學樣，也學兔子用船槳用力敲擊船身。可是，狸貓的船是泥巴造的，船身很快被他敲出一個裂縫，水不斷從裂縫滲進來，沒多久，狸貓和船都沉到海裡去了。

從此，再沒有人看過壞狸貓的蹤影，也沒有人被無辜殺害，村子終於恢復了原來的平靜。